



Ежегодно на улицах Горловки появляется все больше и больше автомобилей, а это неизбежно влечет за собой повышение уровня выбросов парниковых газов в атмосферу. Уже сегодня уровень содержания диоксида углерода в воздухе превышает норму.

Международная группа экспертов по изменению климата ООН признала, что основной причиной чрезвычайно быстрых изменений климата являются выбросы парниковых газов, появившихся в результате деятельности человечества. Углекислый газ, метан, диоксид серы, оксиды азота, водяной пар и другие парниковые газы создают своего рода «одеяло» над поверхностью планеты, не давая ей остывать. Это приводит к нарушению климатического баланса и повышению средней температуры Земли.

Своими действиями каждый из нас может существенно помочь преодолению изменения климата, уменьшая собственные выбросы с помощью экологически дружелюбного образа жизни.

Авторы проекта DONBASS BIKE FEST, который пройдет в Горловке в сентябре, мечтают популяризировать велосипед, как экологически чистый вид транспорта и эффективное средство повышения роли физической культуры и спорта в гармоничном развитии личности.

Проверить и повысить спортивное мастерство участников, стимулировать каждого к повышению собственных спортивных результатов, объединить велосипедистов региона – таковы цели проекта.

Начать фестиваль планируется стартом велопробега от площади Революции до Парка культуры и отдыха им. Горького. В рамках фестиваля планируется проведение приключенческого вело-квеста, любительской кросс-кантри гонки, гонки на скорость и ловкость в управлении велосипедом. После награждения победителей соревнований пройдет праздничный концерт молодежных групп из Горловки и других городов Донецкой области.

**"Горловский Медиа Портал"**